FE19E KR =7 (0-40) Hyvh—KE&

S 15F—L

OHEARA/B COITIIL—TFIzhdin, 1EEKRLBY)—FEE

BIN—T1BIV2D P TRER LMD 1 F—LEMA4F—LTRBN—FT AN EESE,

AR 255 /\—2

S HISFER: KR v h—BRICI = 7ENTERSN-ERF—LITHDS L,
BFE, LRICFHIERYT51978F (BBHMSIF)4A1BETITEFN-BF THH L,

OIUN)— A RETUN—IE. XRB0LZUAN. FEHEITBVLTX. 205188 LUAET S,
OEFTR . TREAF7RLEL. BXARZEEDD,

®ERURE A E Jn—7 SmF—L A=74—L4
(F:&)—71] FhLRL =7 FLvS-BeA oS EALrS B
OB = (3. 2: 1. B0 DEFHIZLIE skFC #-2-5/78-8-H
QB%mE A EHRY—LR #-2-#/8-8-8
Q/a ZaJLRFCY =T Uil AP V=R ==
@LZF— L O E A TARE—FCL =7 Kxe-2-£2-/8-8-8
GE KA —ILRR—A X 55828
UREER—F ATR] BARYTA=T Dk - 4P P =Rt = L
FERDFEE PKAR(BA) B X#4572016 S8 KKF
(REFRTEE] ;EAFATIRLZT w5 &5/8-8-8
Ei=t0 HEHA—Y K B-8-8
ERH (59 —557).PKARX (BA) As.Compare H-H#-#a-8-8
OEHEIF, TE-FIBLIRRIRELT S FCERERS =7 H#E2-F5 /858
OB RERMEA (HEAR) c RHFCI=7 LoR AT AR Lok Tl A TN
hxh T K- KRR R
YA RHZ—FC Libre Ke-B-2/78-8-8
SRR oa—)L
T4—ILE[I9FNo,| FvIAT SEA—KF (Ra7)
S10 | 40| 11:15 EmA—)v KBRA—ILRR—4 X
4A28(R) S8 |[40Q| 14:20 FRLRY=F <A ZRA—FCL =7
J—GREENR | s9 |40@| 14:20 skFC Vs SR —LZ
S10 | 40@| 14:25 BRYT42=7 LtEIFATIRI =T
S10 | 406 | 15:35 REFCI=T H)AH
T4—ILE[I9FNo,| FvoAT SEA—K (Xa7)
S16 | 40® 9:30 FhLRXD =7 ZOJLARFCY =7
S16 | 40® 10:40 YA ARZ—FCL =7 skFC
SR e [ s16 [40®] 11:50 EEA—U> s K#H5T2016
S16 |40@| 14:00 KRA—ILRR—aX BARYTAO=T
s8 |40 14:20 FCIRREI%L =7 As.Compare
815 | 400 | 14:20 ZTHFCLZTF T A RXHB—FC Libre
T4—ILE[I9FNo,| FvIAT SEA—K (Xa7)
S6 | 40@| 14:20 H)AHh FCHRRIF%> =7
SPdnEe s [ (s7 [a0®| 1420 BHEI—LR s =SLRFOU=7
S8 | 400 14:20 As.Compare <A RXA2—FC Libre
S7 |40 | 15:30 LtEIFATIRI =T K#29572016




T4—IVF|T9FNo,| FVIAT M H—F (R37)
S9 |[40(| 11:45 REFEFCOZT FCIREIR =7
S9 | 40@| 13:00 YA RIA—FCY =7 BHR)—LR
4823H(H) - = - Y
S8 | 40| 14:20 FrLRLZT skFC
S8 40Q0 15:30 ‘@A) BRERYTFAL =7
S9 | 40@ 15:30 HhAH As.Compare
T4—ILE|T9FNo,| FVIAT S H—F (R37)
S8 | 40®@ 9:30 skFC ZOJLAFCYZT
S8 |40®| 10:40 R T42 =T R#9572016
4830H(H) - —— — -
J—GREEN# S8 | 40| 11:50 FCRREI =7 Vs YA RXH—FC Libre
S8 400y 13:00 TFrLXOZT BHF)—LX
S8 |[40®| 14:10 EmAR—)> LEIFATIRS =T
S8 | 40@ 15:20 REFFCL =T As.Compare
J4—ILR|3yFNo,| FvUF 7D stEH—F (R37)
5878 (H) S14 | 40®| 13:00 YARZ—FCY=7 ZOJARFCYZTF
J—GREEN! | 514 [40®| 14:10 KIRA—ILRR—A X VS R#45572016
S14 | 4040 15:20 U wil YA AA—FC Libre
J4—ILR|3yFNo,| FVUF 7D stEH—KF (R37)
68118(H) . EpyTE=. Py,
J—GREEN S9 | 406D 9:30 40—1615291 vs 40—2615291
S9 |40 | 11:00 40—115>9Q 40—12529Q
6H18H(A) |Z1—LE[TyFNo| FuoAT XEA—F(Ra7)
J—GREENS | 512 [4089| 10:00 406D DEE | & | vs | | ] 40QDBE




